

「住宅性能表示制度 建設住宅性能評価解説（既存住宅・現況検査）2016」 正誤表

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

今後も追加される可能性がありますので最新の正誤表については、（一財）日本建築センターホームページ／書籍販売（<http://www.bcj.or.jp/>）でご確認下さい。

2016/10/25

該当箇所		誤	正
頁	行		
18	下から 5行目	○ 第九号関係	○ 第十号関係